



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 02/2024
RETIFICAÇÃO 04

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Chamada Geral	Convocação para verificação de autodeclaração étnico-racial	14/mar
	Período para verificação de autodeclaração étnico-racial	18 a 20/mar

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Chamada Geral	Convocação para verificação de autodeclaração étnico-racial	18/mar
	Período para verificação de autodeclaração étnico-racial	19 a 22/mar

Itabuna, 15 de março de 2024